Ещё 63 новосибирца заразились коронавирусом

Автор: Новосибирск 54 24.05.2022 08:00 -



В Новосибирской области врачи поставили диагноз «коронавирусная инфекция» ещё 63 местным жителям. Таким образом, по данным регионального оперштаба на утро 24 мая 2022 года, всего зафиксировано 258 138 случаев COVID-19, в том числе у 38 354 детей (+6 за сутки). Выздоровели ещё 34 пациента (всего — 251 413 новосибирцев).

В инфекционные стационары региона с подтверждённым диагнозом и с подозрением на него доставили 692 пациента, в том числе трёх детей.

За всё время борьбы с пандемией новосибирские медики сделали 4 505 891 тест на коронавирус.

Ранее «Вести Новосибирск» сообщали, что днём ранее выявили <u>61 случай заражений</u> коронавирусной инфекцией

.